江苏一中学被指强行摊派募捐

校方称"不捐也可以"

本报讯记者日前接获爆料称,江苏淮安市楚州中学近日开展"慈善一日捐"活动时存在强行摊派募捐情况:教师每人200元,职工每人100元。

该中学有教师近日对记者反映,这几年一到年底,"学校就让年级组找人一个个的签,只有个别人敢不签"。

有一名教师称,自己不敢不签,"怕校 长找谈话"。这名教师还表示,200元钱并 不多,主要是他们不清楚钱是否用到实处。

昨日上午,该校办公室一名工作人员告诉记者,确有"教师每人200元,职工每人100元"的捐款指标,且是"上面统一要求动员的"。不过,他否认了捐款的强制性,"不捐也可以,如果是必须要捐的话我们就直接从工资里代扣了,现在只是要求(愿意捐的)每个人自己签字确认,签完字之后才代扣。"

他表示,学校随后会根据签字确认的

结果进行全校公示,"所有名单都在上面, 不捐的话名字后面就是空白。"

上述工作人员强调,"慈善一日捐"的活动不是校方行为,而是接到了上级主管部门的文件通知。对于文件上是否注明了捐款金额标准,他未能提供文件的具体内容,但表示,"一日捐、一日捐,就是一天的工资,我是这么理解的。"

昨日上午,记者向楚州中学所在的淮安市淮安区教育局询问此事。该局一名工作人员首先强调"慈善一日捐"的活动是自愿的,并称是"区里面搞的,已经开始一段时间了"。

这名工作人员对有无设置捐款标准一事表示"不好回答""该说的已经都说了"。

不过,记者获得的一份楚州中学"慈善一日捐"认捐名单最下方明确显示,"注:教师每人200元,职工每人100元,同意代扣

请签字,借用人员交现金给现单位。"

公开资料显示,淮安市在2015年年末曾举行过"慈善一日捐"活动。

据中国江苏网 2015年12月8日报道, 淮安市当年的"慈善一日捐"活动为期一个 月,陆续走进机关、企业、学校、社区,动员 全市广大机关干部和社会力量投身慈善事 业,所募善款全部用于淮安市困难群众的 那样教助

上述报道称,活动坚持自愿原则,提倡机关团体捐出一天工作经费、企业单位捐出一天和润、个人捐出一天收入,为困难群众雪中送炭,帮助他们渡过难关。

准安市民政局捐助中心一名工作人员昨日上午对记者表示,目前还没接到今年开展"慈善一日捐"的通知。淮安市慈善总会一名工作人员也称,今年的活动还没开始,目前没有接到有关单位的捐款。(澎湃)



郭婷婷

女孩上班途中被"抢走"? 保定警方:系离婚纠纷

本报讯 12月19日有媒体报道,河北省曲阳县晓林乡崔家庄村一名叫郭婷婷的23岁女孩,在上班路上被五六名男子强行拉上一辆白色别克商务车,去向不明。保定市公安局网络安全保卫支队官方微博昨日发布消息表示,女孩被"抢走"一事实际上是因为离婚纠纷。

据悉,12月19日郭婷婷上班途中被 丈夫李某等人拽上一辆汽车后行至李某 居住村附近,二人在车上交流至昨日上 午。郭婷婷昨日上午10时到曲阳县公安 局接受询问调查。郭婷婷自述未受到人 身伤害和威胁,情绪稳定、身体状况良 好。 (中新)

广西贵港人社局 一副局长桥头失联

现场留有遗书

本报訊 12月19日上午,贵港市人力资源和社会保障局副局长黎裕生在贵港市郁江二桥失联,现场留有遗书。目前,当地已经组织公安等部门进行搜救。

当地公安部门通报称,12月19日上午11时41分,贵港市人社局副局长黎裕生使用的轿车停靠在郁江二桥桥头处,黎裕生疑似跳江。有关部门赶到现场调查发现,该车辆确实为黎裕生日常使用,且车内留有一份遗书。随后,相关部门调取周边视频,经黎裕生家属、同事辨认,视频中出现的跳江男子为黎裕生。

记者从相关知情人士处获悉,黎裕生妻子透露,黎裕生近日曾到医院检查,在得知患上糖尿病后,情绪不稳定。至于跳江原因是否与病情有关,目前仍在进一步调查当中。记者从通报中还了解到,事发后,贵港市有关负责人现场指挥公安等部门组织搜救工作。

据贵港市人社局官网信息显示,黎裕生,1963年8月出生,桂平人,1982年7月参加工作,现任贵港市人力资源和社会保障局党组副书记、副局长、调研员,市社会保险事业局局长(兼)。 (中青)





事故现场

车牌88888价值700万宾利被追尾

挂河南牌照 维修费近80万

本报讯 12月19日上午,浙江省嘉兴市区中环南路青龙桥,一辆上路价近700万元的豪车——宾利慕尚被追尾

消息传到网上,不少网友不禁为后车司机捏把汗:"这等豪车修起来多少钱啊,赔得起吗?"记者从交警部门了解到,经保险公司工作人员现场评估,宾利轿车维修费要近八十万元,引发追尾的车也价值不菲,是辆进口的宝马轿跑,当年买来也要六七十万元,因为第三者责任险保的是100万元,应该能赔得起。

这起追尾事故发生在上午10点左

石,位置是中环南路青龙桥桥西由西向东车道,涉及3辆车,除了两辆价格不菲的豪车,还有一辆普通的东风风行SUV轿车。据嘉兴市交警支队直属二大队南湖中队出警民警徐警官介绍,因为最近中环南路在修路,部分车道被占用,交通通行压力比较大,时常会出现拥堵的情况,事发时也是如此,宾利慕尚轿车和东风风行轿车因拥堵停在前方等待通行,后方这辆宝马轿跑的驾驶员或许注意力有些不集中,驾车与前面的东风风行轿车发生了追尾,东风风行轿车受到顶撞后,又顶上了前面的宾利慕尚。

"3辆车都不同程度受损,宾利慕尚

的后保险杠裂开了,尾厢门有些变形。"徐警官说,"宾利慕尚还能动,后面两辆车动不了了,最后是用拖车拖离的。"被追尾的宾利慕尚悬挂河南牌照,后面5位数同样很"豪",为"88888"。

记者查询得知, 宾利慕尚售价 498 万元到 5558万元, 就算是最低价, 也够在嘉兴买上几套商品房了。徐警官告诉记者, 经询问, 这辆宾利慕尚的上路价更是惊人, 近700万元。事发后, 3辆车上都有乘客感到身体不适, 不过均无大碍。据了解, 这辆宾利慕尚是一位河南籍大老板的座驾, 当时他也坐在车上, 由专职司机驾车。 (中青)

